

Tisková zpráva 18. 9. 2024

Aktuální REKONSTRUKCE památek na Znojemsku

Hned několik památkových objektů na Znojemsku aktuálně odstartovalo opravy a rekonstrukce, díky kterým budou na příští turistickou sezónu ještě krásnější a lákavější. S jejich přehledem Vás seznámí destinační společnost ZnojmoRegion, zastřešující cestovní ruch v celé turistické oblasti Znojemska a Podjíví.



MIROSLAVSKÝ ZÁMEK

Letošní sezóna na zámku v Miroslavi skončila o trochu dříve a už v pondělí 16. září zde město Miroslav zahájilo další etapu oprav. Tentokrát se zaměřuje na **rekonstrukci hlavního vstupního nádvoří**. Návštěvníky pak Miroslavský zámek opět přivítá od 1. dubna 2025.

www.facebook.com/miroslavskyzamek

ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV

Další plánované opravy probíhají od 18. září na střechách renesančního zámku. Odborný zásah už potřebovala ta část nad vstupem do arkádového nádvoří, v místě, kde se nachází malá věžička – zvonička. Toto místo je nejstarší, nejvíce poškozené a **oprava střechy** je zde zároveň mimořádně náročná a pracná díky složitosti krovu. Městu Moravský Krumlov, který je vlastníkem zámku, se podařilo získat z dotačního programu Ministerstva kultury „Záchrana architektonického dědictví“ dotaci, která pomůže zafinancovat celkové náklady na stavební práce odhadované na 6,9 milionů korun. Veškeré práce by se měly stihnout do konce listopadu. Provoz zámku, který je přístupný celoročně, stavbaři neomezí. Návštěvníci však musí být opatrní při pohybu po nádvoří a dbát pokynů průvodců.

www.facebook.com/zamekmoravskykrumlov

ZÁMEK UHERČICE

Státní zámek Uherčice nabídne v říjnu prohlídky už jen o víkendech a pro letošek definitivně uzavře brány veřejnosti v neděli 3. listopadu. Během října by zde měla začít **rekonstrukce západního křídla**. Jde o další etapu záchrany jednoho z největších zámeckých areálů Moravy, který kdysi patřil mezi oblíbené zastávky šlechty na cestě mezi Prahou a Vídní. Severní a východní zámecké křídlo už záchrannou rekonstrukcí prošlo a od roku 2022 právem patří k TOP turistickým lákadlům regionu. Západní křídlo by se mělo otevírat na Hradozámeckou noc, tedy 23. srpna 2025. Rok 2025 bude navíc Národním památkovým ústavem vyhlášen jako „**Rok italské šlechty**“ a právě v Uherčicích bude spojen s knížecím rodem Collaltů, jehož moravská větev patřila k významným majitelům Uherčického panství téměř dvě staletí.

<https://www.zamek-uhercice.cz>

Tisková zpráva 18. 9. 2024

DOŠKOVÁ CHALUPA V PETROVICÍCH

Jednou za 20 let se slámové došky na unikátním vesnickém stavení uprostřed Petrovic (nedaleko Moravského Krumlova) musí ručně vyměnit, a ta doba nastala právě nyní. Jde přitom o jediný dochovaný doklad původní lidové architektury vesnických domů s doškovou střešní krytinou z žitné slámy na Znojemsku! Obdobné stavby se na celé jižní Moravě zachovaly jen tři. Na **obnově doškových střechy** se podílejí přední specialisté ze skanzenů, ale přiložit ruku k dílu mohou i dobrovolníci z řad široké veřejnosti, a to od 18. září (zhruba týden) každý den od 16:30 hod.

www.petrovice.com/pro-navstevniky/doskova-chalupa

Více informací k tématu podá:

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion, 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Více informací o ZnojmoRegionu:

- ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu...
- Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...
- Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...
- Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...
- Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...
- Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...
- Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...
- Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!